

合肥“4·23 纨绔子弟骗杀烟酒店老板”案今日开庭

“假如时光能倒流我一定拉他回家”

受害人妻子后悔未阻止丈夫赴约,女儿尚不知父亲已遇害

记者 宋娟

在省城经营烟酒店的王某某带着4万元现金去熟人家收购名酒。不料,家境优越的王林因觊觎4万元钱竟伙同景硕星一起将王某某杀害。案发后,获悉此事的徐某还协助王、景二人逃跑(详见本报4月28日报道)。今日(10月24日),法院或将以前故意杀人罪、窝藏罪等多项罪名对三人进行开庭审理。

烟酒店老板收购名酒一去不复返

王某某和妻子一起经营一家烟酒店。犯罪嫌疑人王林曾卖过冬虫夏草给王某某,由此二人相识。今年4月22日晚,王林谎称自家有40年的陈年茅台酒要卖给王某某,让王某某带现金到自家收购。不料,王某某被骗至王林家的地下室后,遭到王林和景硕星用电棒击、绳索勒等暴力手段对付,最终毙命。

杀人后,王林和景硕星将王某某带来

的4万元现金、两部手机和汽车钥匙抢走,并将王的车丢在一超市停车场,随后逃到南京。第二天,两人返回合肥,并从王某某的车里拿出多条香烟,共卖出7000多元。

徐某在获悉王、景二人的所作所为后,建议二人到滁州躲避。当几人在滁州用假身份证租了房子、买了电脑准备躲避风头时,被警方抓获。

纨绔子弟还曾捡卡套现涉嫌诈骗罪

据悉,检方将以涉嫌故意杀人罪、信用卡诈骗罪、抢劫罪、窝藏罪等多项罪名对三人提起公诉。

据悉,王林出身干部家庭,无业但却出手阔绰导致债台高筑。今年4月

10日下午,他在三孝口某银行的ATM机上捡到了吴某的信用卡,并找人用POS机刷卡套现14230元,随后将套现的钱挥霍一空。检方指控他犯有信用卡诈骗罪。

“假如时光能倒流我一定拉他回家”

据悉,王某某的妻子胡女士和女儿小可(化名)对王林和景硕星提起了刑事附带民事赔偿共234万余元。胡女士说,她幸福的家庭就这样被破坏了,她不能原谅杀死她丈夫的人。事发当晚,丈夫表示要和王林一起吃晚饭,胡女士已吃过晚饭就先回了家。“假如时光能倒流,我一定会拉他回家。”胡女士怎么也想不到一向做事沉稳的丈夫竟会遇害。到现在胡

女士都不敢在女儿面前流泪。

对于父亲遇害一事,女儿小可仍不知情。半年时间未见到爸爸,小可经常问妈妈,而胡女士只好骗小可说,爸爸生病在外地治病,假期的时候,女儿要求去看望爸爸,胡女士只能继续骗小可说,爸爸生病不在了。胡女士告诉记者,她不想让女儿知道实情,怕女儿见到像王林那么大的男子就恐惧害怕。

省城古井桥上一年轻女子跳河

星报讯(记者 丁林) 昨日下午3点30分左右,省城环城路古井桥上,一年轻女子纵身跳下河。截至记者发稿时,打捞工作仍在进行。

昨日下午4时许,记者赶到现场发现,古井桥上站满围观群众。据了解,先期到达的警方已组织打捞,但未成功。据目击

者介绍,女子30岁左右,中等身材。事发时,曾有一男一女骑摩托车路过此地,欲将爬在栏杆上的女子拉下,但未果。女子径直跳入冰冷的河水中。

据120急救医生介绍,该女子生还可能不大。截至记者发稿时,跳桥女子仍未被打捞上岸。

还未离婚妻子与别人同居
原配丈夫破门而入砍伤熟睡男

星报讯(记者 张敏) 10月22日上午8时30分许,在省城葛大店附近一城中村内,发生持刀伤害案件。一名男子遭对方持菜刀砍伤,而事情由来则是一场荒唐的感情纠葛。

据目击者称,事发当日,附近居民曾目睹该行凶者气势汹汹赶到,手里握着把菜刀。行凶者破门而入,进屋后先是一阵破口大骂,后持不锈钢菜刀将睡在被窝里的男子揪出,对着其背部一阵猛砍。紧接着,同床而睡的女子一阵拉扯和呼救。

将男子砍伤后,行凶者主动掏出手机拨打了110和120电话,待辖区警方赶到后,行凶者主动承认是自己伤人,愿意承

担一切责任。据悉,行凶者小胡(化名)结婚多年,与妻育有一个五岁的儿子,但近期夫妻俩一直闹别扭,并已经分居。一次偶然机会,小胡听到五岁的儿子说:“妈妈跟别的叔叔在一起。”小胡一番打听后终于确定了妻子暂住的地点,情急之下就携刀前来讨要说法。

进屋看到昔日妻子与一陌生男子同睡一张床,恼羞成怒的小胡持刀伤人泄愤。“还没有离婚啊,这么做对得起我吗?”但小胡在冷静下来之后,发现自己确实行为有些过火。经过一番救治,伤者已脱离危险。小胡则被带至辖区淝河派出所进一步审查处理。



昨日,合肥市瑶海区和平路街道举办第三届邻居节活动,活动现场除了有精彩纷呈的文艺表演外,数百名社区居民把家里闲置的二手物品带到社区临时搭建的邻里欢乐淘中进行淘换。活动促进了邻里之间的沟通交流,拉近了彼此间的距离。 解琛 毅然/图

叫人买包烟搭了自家性命
刺死顾客烧烤摊老板已被刑拘

星报讯(记者 张敏) 10月22日凌晨1时许,在省城望江东路与马鞍山路路口的交通巷内,一夜间营业的烧烤摊发生命案。因琐事发生几句口角后,烧烤摊老板小许一怒之下持刀刺向受害人小王,导致小王倒地不起,送医院后因伤势严重死亡(详见本报昨日08版报道)。事发后不久,嫌疑人小许归案调查,目前,已被依法刑事拘留。

随后,记者联系上了受害人小王的表弟。据其介绍,小王生前在一家公司当驾驶员,22日中午出差回家后,就约上几位好友聚餐,晚上又在自家小区附近的烧烤摊吃点夜宵,没想到竟遇害身亡。年仅25岁的小王意外离世,留给家人无尽的悲痛,亲朋好友不断前来吊唁。“还有一个2岁的女

儿,现在孩子吵着要爸爸,只能暂时将孩子让亲戚代为看管。”小王表弟说道。

小王表弟称,事发当晚几名朋友都在现场,目睹了血案的发生,后被带至警局进一步调查。证实了确实是因为买包香烟,导致老板与顾客发生争执。据了解,小王曾递100元钱让嫌疑人小许为其买包香烟,但被老板小许拒绝,后二人发生口角,并被同伴拉开,之后双方一直相安无事。但小王朋友称,后来老板(小许)持刀绕到小王背后,冷不丁地朝着对方的腰间刺了一刀。

记者从办案的包河刑警大队了解到,涉案相关人员笔录调查工作已结束,但涉及该案的细节部分还在进一步调查中,暂时还不便透露详情。

装修工人砸墙反被砸身亡
施工方已露面着手协商此事

星报讯(记者 张敏) 10月22日下午14时许,省城亳州路与一环路口南边300米处,一家宾馆待装修房间发生惨剧。来自亳州的工人陈师傅在砸墙过程中遭遇意外,一堵残墙轰然倒下,将未逃出的陈师傅掩埋,随后被工友扒出后已经奄奄一息,送医抢救后终因伤势严重宣告死亡(详见本报昨日08版报道)。昨日,记者了解到,目前在警方的干预下,参与宾馆施工的老板和分包老板已经露面,与死者家属进行初次协商。但目前双方在赔偿数额上还未达成一致。

死者的爱人吴大姐介绍,当天是在前往合肥看望丈夫的半路上接到噩耗,等再

见到丈夫时,丈夫已经远离自己而去,目前已经被妥善安置在宾馆内,老家家人也赶来料理后事。据吴大姐称,这项装修工程牵涉到两家不同的施工队,其中宾馆将该装修工程发包给一施工队后,该施工队又转包给另一工程队,而陈师傅则被请来干杂活砸墙,约定工资为150元一天。

“现在宾馆和两个施工队都露面了,但对赔偿数额都没有明确答复,说要回去再协商一下。”吴大姐坦言针对丈夫的骤然离去,给自己家庭带来无尽的悲痛,其子女还在上学,老人需要赡养,就提出了合计60万元赔偿要求。“如果没有合理答复,我会通过法律途径。”吴大姐表示。